

全市防办主任工作会议在丰召开

本报讯 3月16日,全市防办主任工作会议在我区召开。副区长韦国出席。

近年来,我区防汛防旱工作在市委、市政府的正确领导下,牢固树立“防大汛、抢大险、抗大灾”的责任意识,全面落实防汛防旱各项责任制,建立完善应急抢险救灾体系,认真抓好防洪排涝提升等重点工作建设,先后成功抵御了“苏迪罗”、“尼伯特”、“莫兰蒂”、“鲇鱼”等强台风袭击,解决了持续高温干旱的难题。

会议听取了我区防汛防旱工作经验介绍,对我区防汛防旱工作给予充分肯定,认为我区防汛防旱工作启动早,工作成效明显,亮点纷呈。同时希望我区进一步加大在工程推进力度,早日建成发挥效益,保障人民群众生命财产安全。

会前,与会人员还集中观摩了我区防汛防旱指挥中心。

(韦蔚)

全区工业经济奋力冲刺首季开门红

本报讯 3月16日,我区召开工业经济首季开门红工作情况汇报会。副区长董毅出席。

今年1—2月份,全区工业经济总体开局良好,各项指标呈现稳定的增长态势,全区实现全口径工业开票销售131亿元,同比增长17.8%,总量盐城第一,增幅高出盐城下达目标7.8个百分点。

会议要求,各经济主体要充分认识抓好工业经济首季开门红的重要

意义,认清当前形势,明确目标任务,增强发展信心,巩固盐城领先地位,为全区其他指标完成提供保证。要加大要素协调力度,精心组织工业生产,加快推进项目建设,持续加大有效投入,切实发挥金融支撑,以良好开局赢得后发优势。要狠抓薄弱环节,切实加大组织力度,大力开展企业帮扶,着力抓好增量培植,有的放矢,综合施策,群策群力,全力确保工业经济首季开门红。(左琛)

国地税深入推进“便民办税春风行动”

本报讯 今年以来,大丰国地税部门聚焦纳税人关心关注的“难点”“痛点”“堵点”,以共建“四个一”推进“便民办税春风行动”,最大限度方便纳税人。

共建一个大厅开展办税服务。联手推进共驻区政务中心开展联合办税的各项工作,对新建服务厅严格按照规范化和标准化的建设要求,统一规划、统一标识、统一服务标准,统一班子管理;窗口所有申请事项均实行内部流转、限时办结,真正实现“进一个门,叫一次号,办两家事”,彻底解决纳税人“多头找,多头跑”的问题。共建一个学堂开展纳税辅导。

李银和 陈丹)

全民动员 建设绿色生态大桥

——访大桥镇镇长徐中健

“目前我镇已投入近80万元绿化资金,完成成片造林330亩,新建农田林网3000亩,完善农田林网3000亩,全面完成森林村庄。”近日,大桥镇镇长徐中健接受记者采访时表示,该镇将抓住当前有利时节,积极开展绿化造林,确保全面完成今年的绿化造林任务。

徐中健介绍,为确保今年绿化造林工作取得扎实的成效,该镇加大绿化造林宣传力度。以保护生态环境为抓手,制订春季林业生产意见,深入13个村进行宣传,充分调动广大群众绿化造林的热情,形成“抓绿、护绿、爱绿、兴绿”的绿色文明氛围。镇党委班子深入基层参与绿化造林,镇机关全体成员集中开展义务植树活动,进一步提高广大干部群众参与绿化造林的积极性。加强督查力度,实行“三查制度”,

(韦蔚)

掀起植树新高潮 加快建成“一片林”·访谈

盐城市大丰区人民法院招聘工作人员公告

因工作需要,盐城市大丰区人民

法院决定面向社会公开招聘劳务派遣辅警(执行辅助人员),现将有关具体事

项公告如下:

一、招聘人数

辅警(执行辅助人员)12—16名(其中,女性2—3人,其余为男性);

以上招录人员属于劳务派遣用工人员,不具备国家公务员和事业编制人员身份,不具备执法资格。

二、招聘条件

1.具有大学专科或以上学历,部队(含武警)转业、退伍人员条件优秀者可放宽至高中以上学历;

2.年龄在20周岁以上(1997年3月1日前出生)、30周岁以下(1987年3月1日后出生);

3.品行端正,作风正派,责任心强,

服从分配;

4.男性身高1.70米以上,女性身高1.65米以上,肤表无纹身,无传染性疾病和精神病史,无口吃、色盲等;

5.身体健康,体能达到《公安机关

人民警察体育锻炼达标标准》;

以上招录人员限盐城市区户籍(包括大丰、盐都、亭湖、盐城开发区、城南新区)。

有下列情形之一的,不予录用:

1.曾受过治安或刑事处罚的;

2.曾被辞退或开除公职的;

3.涉嫌违法违纪正在接受审查,尚未作出结论的;

4.因其他原因不宜从事所聘岗位工作的。

三、程序和方法

以“公开、公平、公正、择优”为原

“民生工程项目巡礼”系列报道·环境整治篇

扮靓“城市风景线”

本报记者 陆卉

编者按:民生工程,是改善民生、赢得民心、凝聚民力的惠民工程。我区一件件民生实事的办理,一个个民生工程的完工,不仅温暖着百姓的心怀,提升了群众的幸福感,也搭建了政府与群众之间的连心桥。今日起,本报将刊发“民生工程项目巡礼”系列报道,报道我区各个领域的民生工程项目建设情况,反映政府实施民生工程给群众带来的种种变化,敬请关注。

“城市变靓了,环境变美了,秩序好转了……”穿梭于我区的大街小巷,记者采访中感触更多的是,越来越多的居民对城市环境管理的认同和发自心底的幸福感受。

3月13日,前去区人民医院看病的市民康亮将车停在了医院的立体停车场。“有了这个停车场,来医院看病停车方便多了。以前医院的车位可是‘千金难求’。”去年,我区投

资2500万元,在人民医院和育红广场建立机械式立体停车场2座,建立32组立体停车设备,可停放车辆352辆。区市政管理所所长陆杰告诉记者:“我们还施划了350个地面停车位,布局合理,市民停放车辆更加方便。”

城市环境容貌是城市的面貌,是社会文明的窗口,更是对外展示的名片。去年,我区投资2.4亿元,开展了声势浩大的城市绿化美化工程。目前,全区共建公园绿化2处、道路绿化3处以及节点绿化2处。“我们还在城区主要道路及公园新增木本海棠3800株、时令花卉1.2万平方米。工程绿化面积达79万平方米。”区城管局公共事业科科长陆铭告诉记者,今年,我区计划在西康路种植紫薇花、健康西路(金丰路—西康路段)种植月季花,将城区的两条主要干道打

造为“鲜花大道”,城东新区的幸福东路和丰华路也将分别栽种樱花和海棠花。与此同时,实施港城高速和226省道背景林提升工程。“届时,层次分明、色彩丰富的道路绿化景观,将成为我区一道亮丽的风景线。”陆铭说道。

“每天下班回家,我都会关注下大华路的工程进展。”市民王全是东风小区的居民,他告诉记者,东风小区门口的大华路路面破损较为严重,“去年,西侧的大华路改造好了,我就天天期盼什么时候能把我们东段的道路给修一修,没想到,前几天,这里就开始施工了。”去年,我区实施了老旧小区整治、金丰南路截污控源工程、育红西路改造,城区公交站台整治、农贸市场整治改造等一批工程,进一步完善了我区的基础设施。目前,金丰北路截污控源改造工程、常新路北延

工程等项目正在紧张施工中。

城区环境日益美化、基础设施日益完善,镇村也丝毫不让。去年,全区各镇共实施城镇建设重点工程项目66项,完成总投资约8.6亿元。全区1763个自然村庄的整治工作全面完成,共整治乱堆乱放30多处,统一规范废品收购点650处,拆除破旧空心房260处。新增绿化树木1600多万株,新建水泥道路680多公里、桥梁900多座,老村庄墙面出新9.5万户。目前,我区共创建“三星级康居乡村”11个,二星级81个,一星级367个,环境整治村1304个。

道路平坦通畅了、绿化整齐亮丽了、空气清新了、小区卫生了、农贸市场井然有序了、夜晚的后街小巷不再一片漆黑了……群众曾翘首期盼的变成现实。生活因城市的改变而精彩,人们因生活的精彩而幸福。

民企商会提升会员企业软实力

本报讯 3月15日,区民营企业家商会组织部分会长单位、常务理事单位、理事单位负责人,赴市行政中心参加2017年度首期企业大讲堂活动,听取中国航空工业集团信息化总体组专家、中航工业301研究所副总工程师宁振波的《中国企业发展智能制造之路》专题讲座。

该培训活动由市委组织部、市经信委主办,旨在引导广大企业积极应对经济下行压力,加快推进全市工业经济转型升级步伐,促进企业持续健康发展。讲座中,宁振波围绕深化制造业与互联网融合发展、新工业革命的本质和特征、现代工业社会的产品制造、发展智能制造四个方面的三个误区,作了生动形象、通俗易懂的讲解,参会人员深受启发。据悉,今年该商会将在区经信委的指导下,组织会员企业正常参加培训学习活动,开拓视野,“充电”提高,增强把企业进一步做大做强的信心。(沈春涛 陈晓虎)



大棚葡萄种植

3月14日,南阳善诚葡萄合作社负责人陈俊松正在调节大棚温度,确保葡萄正常生长。该合作社主要种植平夏无核、玉指、阳光玫瑰三种国内葡萄品种,种植面积达100亩,采用连栋双层薄膜大棚和自动化滴灌,亩产效益可达3万元。

胡金波 摄

这碗水,就得端平

村,需要拆迁民宅45户、征用农地535亩。“外甥”在新桥村也算“老江湖”,出门前他还跟左邻右舍的拆迁户炫耀:“花一两千买张小卡,补偿一定可以多捞三五万。”

尽管灰溜溜回了家,但“外甥”依旧为“失败”耿耿于怀。眼下,村里的公告栏里已经贴出补偿公示表,所有拆迁户的房屋面积、征地面积等补偿项目以及对应的补偿款,一目了然地写在了纸上,红红的村委会章印后面,还有村、镇、区三级举报电话。得知消息,拆迁户们纷纷往公告栏前挤,都想知道自家补了多少钱。“外甥”憨红了脸,嘀咕道:“还多拿呢,舅舅都不认外甥了!”

正巧拆迁工作组来村征求意见,一下车,朱霖国就看到了“外甥”:“外甥啊,没把你的钱算少吧?”见“外甥”不悦的神情,朱霖国趁机做起了思想工作。饮水安全事关千家万户,市里

“甥”挤在人群中,对着表格,掏出手机,把账算了一遍又一遍,和其他村民比了又比,就是挑不出“一根骨头”。有人知道他曾悄悄“活动”过,便故意激他:“人家舅舅负责补偿,一定会多拿点,我们少拿点也没辙。”

“就是,记得回头请我们吃饭啊!”“外甥”憋红了脸,嘀咕道:“还多拿呢,舅舅都不认外甥了!”

正巧拆迁工作组来村征求意见,一下车,朱霖国就看到了“外甥”:“外甥啊,没把你的钱算少吧?”见“外甥”不悦的神情,朱霖国趁机做起了思想工作。饮水安全事关千家万户,市里

启动的“一桶水”战略工程是盐城历史上最大的跨区域引水工程,也是惠及子孙后代的“生命线”工程。早日喝上放心水,是群众看得见、摸得着的大好事、大实事。

“这个拆迁补偿,市里都有明确的执行标准,我们一定严格参照,一把尺子量到底,一碗水端平,外甥你也要理解呀。”“哦,原来‘后门’是没用的啊!”不知谁冷不丁冒出一句话来,逗得大家笑成一片。“外甥”不好意思地挠头,心服口服地翘起大拇指:“舅舅,您说得对!”

(束必勤)

金丰廉韵
正风肃纪 镇村行

四、面试

根据综合测试成绩由高到低确定面试人员,面试重点考查应聘人员适应岗位需要的基本素质和能力。面试成绩以百分制计算,60分为合格分数线。

五、考察(政审)

考察(政审)主要考察应聘人员的德、能、勤、绩、廉等方面的情况。因考察(政审)不合格或在此期间考生主动放弃出现缺额时,按面试成绩从高分到低分一次性递补。

六、体检

对通过考察(政审)人员组织体检。体检参照修订后的《公务员录用体检通用标准(试行)》。因体检不合格的,不予聘用。

七、公示与聘用

拟聘用人员在盐城市大丰区人民

法院网站上公示5个工作日。公示期间,无不良反映的,签订劳动合同。合同期为2年,其中试用期2个月,试用期包括在劳动合同期限内。合同期满根据法院工作需要和聘用人员的表现决定是否续签。

四、纪律与监督

招聘工作接受纪检监察部门和社会监督。

纪监电话:0515-83539179

五、用工方式和待遇

用工方式:录用人员通过劳务派遣公司签订聘用制劳动合同。

用工待遇:实行基本工资、绩效工资等相结合的计薪方法(含“五险一金”)。

以上公告由盐城市大丰区人民法院政治处负责解释。

2017年3月15日

绿化做得好 污染就减少